
 Протокол
№ 

гр. София,    10.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 4 състав,  в 
публично заседание на 10.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ваня Стоянова

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева и при участието на прокурора 
Куман  Куманов, като  разгледа  дело  номер  7523  по  описа  за  2025  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

         След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 11.00 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ – И. С. Ч.,    редовно уведомен, не се явява, в съдебно заседание се представлява от 
адвокат С., редовно упълномощена, с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ – ДНСК, редовно уведомен, не се явява, в съдебно заседание се представлява от 
главен юрисконсулт Г., редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 
СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Куман Куманов – встъпил в процеса по 
чл. 16 ал. 1 т. 3 от    АПК.                                      

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  постъпилите  писмени  доказателства  на  08.12.2025  г.,  а  именно  документите 
послужили  за  изготвяне  на  СИЕ  от  вещо  лице  Е.  С.  К.,  със  заверени  копия  от  съответните 
документи – справка, заповеди, поименно длъжностно разписание и др.
ДОКЛАДВА постъпила молба на  02.12.2025 г.  от  адвокат С.  с  приложен платежен документ, 
удостоверяващ довнесен депозит за възнаграждение на вещото лице по назначената СИЕ. 

АДВОКАТ С. – Моля да бъдат приети писмените доказателства. 



ЮРИСКОНСУЛТ Г. – Моля да бъдат приети писмените доказателства.
ПРОКУРОР К. – Моля да бъдат приети писмените доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата

О П Р Е Д ЕЛ И:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА писмени доказателства от 08.12.2025 г., а именно документите послужили 
за  изготвяне на СИЕ от вещо лице Е.  С.  К.,  със заверени копия от съответните документи – 
справка, заповеди, поименно длъжностно разписание и др.
ПРИЕМА и ПРИЛАГА постъпила молба на 02.12.2025 г.  от  адвокат С.  с  приложен платежен 
документ, удостоверяващ довнесен депозит за възнаграждение на вещото лице по назначената 
СИЕ.

СТРАНИТЕ (поотделно) – Нямаме искания по доказателствата. 

СЪДЪТ НАМИРА,  че  спорът  е  изяснен  от  фактическа  страна,  приключва  съдебното  дирене, 
поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ С. – Моля да уважите така предявения иск, ведно с изменението по чл. 214 от ГПК за 
увеличаване размера на обезщетението по чл. 104, ал. 1 от ЗДСл. Представям списък с разноски. 
Моля  да  присъдите  на  доверителя  ми  сторените  от  него  разноски,  както  и  да  ми присъдите 
адвокатско възнаграждение     и за безплатна адвокатска помощ, съгласно договор. Моля да ми 
бъде даден срок за писмени бележки. 
ЮРИСКОНСУЛТ Г. – Моля да оставите исковата молба без уважение. Моля да ми бъде даден 
срок за писмени бележки. 
ПРОКУРОР К. – Считам исковата претенция по чл. 104, ал. 1 от ЗДСл за основателна и доказана 
по размер.    По отношение на исковата претенция за платен годишен    отпуск намирам същата за 
основателна и доказана до размера, посочен от вещото лице.

СЪДЪТ НА ОСНОВАНИЕ чл. 149, ал. 3 от ГПК дава 10-дневен срок от днес на страните за 
писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    11.04 ч.

СЪДИЯ:

                                                                                           СЕКРЕТАР:

 




